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1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and
ambience of the institution from various stakeholders, such as Students,
Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback

IS made available on the institution website.

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

S.No Academic Year Proof
1 2022 - 2023 Link
2 2021 — 2022 Link
3 2020 - 2021 Link
4 2019 - 2020 Link
5 2018 - 2019 Link
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STUDENTS ANALYSIS REPORT ON ACADEMIC PERFORMANCE
AND AMBIENCE (2022-2023)

1. 88% of students agree that professors are easily accessible and responsive to assistance

needs.
2. 75% of students agree that course materials are well-organized and comprehensible.
3. 82% of students agree that academic advisin

4. 84% of students agree that academic resources, such as libraries and online databases, are

readily available and beneficial.
5. 79% of students agree that teaching services are of excellent quality and availability.

6. 83% of students agree that technology integration in classrooms and course materials is

excellent.

7. 83% of students agree that there are ample opportunities for student presentations and

public speaking.

8. 86% of students agree that their overall academic experience at this institution is

outstanding.
9. 89% of students agree that the campus environment is maintained clean and orderly.

10. 69% of students agree that noise levels on campus during study hours are adequately

controlled.
11. 82% of students agree that the lighting in study areas and classrooms is optimal.

12. 82% of students agree that the atmosphere in the library and other study spaces is

conducive to focused learning.
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13. 85% of students agree that the campus fosters a strong sense of community and

" inclusivity.
14. 79% of students agree that dining facilities on campus offer a pleasant atmosphere.
15. 75% of students agree that campus recreational areas are comfortable and well-utilized.

16. 86% of students agree that computer labs and tech spaces on campus provide an excellent

ambiance and functionality.
17. 92% of students agree that the institute provides reliable transport facilities.

18. 89% of students rate the greenery of their college campus as excellent.
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STUDENTS ANALYSIS REPORT ON ACADEMIC PERFORMANCE
AND AMBIENCE (2021-2022)

1. 89% of students find professors to be highly accessible and supportive.

%

2. 67% of students appreciate the clarity and organization of course materials.
3. 94% of students value the effectiveness of academic advising services.

4. 71% of students find academic resources, such as libraries and online databases, to be

plentiful and useful.

5. 78% of students rate the quality and availability of teaching services as excellent.

6. 67% of students find the integration of technology in classrooms and course materials to be

excellent.

7. 78% of students appreciate the opportunities available for student presentations and public

speaking.
8. 78% of students rate their overall academic experience at this institution as outstanding.
9. 82% of students find the campus environment to be clean and well-maintained.

10. 72% of students find noise levels on campus during study hours to be minimal and

conducive to studying.
11. 70% of students rate the lighting in study areas and classrooms as excellent.
12. 90% of students find the atmosphere in the library and other study spaces to be conducive

o focused learning.
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13. 81% of students feel a strong sense of community and inclusivity on campus.
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14, 75% of students rate the dining facilities on campus for their pleasant ambiance.
15. 79% of students find campus recreational areas to be comfortable and user-friendly.

16. 81% of students rate the ambiance and functionality of campus computer labs and tech

spaces as excellent.
17. 98% of students find the institute’s transport facilities to be reliable and convenient.

18. 73% of students rate the greenery on their college campus as excellent.
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STUDENTS ANALYSIS REPORT ON ACADEMIC PERFORMANCE
AND AMBIENCE (2020-2021)

1. 84% of students agree that professors are easily accessible and available for assistance.
2. 74% of students agree that course materials are well-structured and organized.
3. 74% of students agree that academic advising services are highly effective.

4. 77% of students agree that academic resources, such as libraries and online databases, are
both accessible and beneficial.

5. 78% of students agree that teaching services are of excelient quality and availability.

6. 81% of students agree that technology integration in classrooms and course materials is
excellent.

7. 83% of students agree that there are abundant opportunities for student presentations and
public speaking.

8. 84% of students agree that their overall academic experience at this institution is
outstanding.

9. 85% of students agree that the campus environment is maintained clean and tidy.

10. 76% of students agree that noise levels on campus during study hours are adequately
controlled.

11. 81% of students agree that the lighting in study areas and classrooms is optimal.

12. 83% of students agree that the atmosphere in the library and other study spaces is
conducive to learning.

13. 87% of students agree that the campus promotes a strong sense of community and
inclusivity.
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15. 79% of students agree that campus recreational areas are comfortable and well-utilized.

16. 91% of students agree that computer labs and tech spaces on campus provide an excellent
ambiance and functionality.

17. 87% of students agree that the institute provides reliable transport facilities.

18. 79% of students rate the greenery of their college campus as excellent.
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STUDENTS ANALYSIS REPORT ON ACADEMIC PERFORMANCE
AND AMBIENCE (2019-2020)

1. 93% of students find professors readily accessible for assistance.
2. 77% of students find course materials to be well-structured and easy to navigate.
3. 90% of students value the effectiveness of academic advising services.

4. 73% of students appreciate the availability and utility of academic resources, including
libraries and online databases.

5. 89% of students rate the quality and avaiiability of teaching services as excelient.

6. 85%of students appreciate the seamless integration of technology in classroom settings and
course materials.

7. 80% of students find ample opportunities for student presentations and public speaking.
8. 89% of students rate their overall academic experience at this institution as outstanding.
9. 86% of students appreciate the campus environment for its cleanliness.

10. 73% of students find noise levels on campus during study hours to be conducive to
concentration.

i 1. 75% of students rate the lighting in study areas and classrooms as excellent.

12. 83% of students find the atmosphere in the library and other study spaces conducive to
focused learning.

13. 83% of students feel a strong sense of community and inclusivity on campus.

14. 77% of students rate the dining facilities on campus for their pleasant ambiance.

/1?'@‘:2;[% students find campus recreational arcas to be comfortable and user-friendly.
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16. 84% of students rate the ambiance and functionality of campus computer labs and tech
spaces as excellent.

17. 93% of students find the institute’s transport facilities to be reliable and convenient.

18. 72% of students rate the greenery on their college campus as excellent.
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FEEDBACK REPORT ON ACADEMIC PERFORMANCE AND

AMBIENCE (2018-2019)

1. 84% of students agree that professors are accessible and available for assistance.

2. 79% of students agree that course materials are clear and well-organized.

3. 85% of students agree that academic advising services are effective.

4. 86% of students agree that academic resources, such as libraries and online databases, are

highly available and useful.

5. 91% of students agree that teaching services are of excellent quality and availability.

6. 85% of students agree that technology integration in classrooms and course materials is

excellent.

7. 91% of students agree that there are ample opportunities for student presentations and

public spcaking.

8. 87% of students agree that their overall academic experience at this institution is

outstanding.

9. 88% of students agree that the campus environment is clean.

10. 81% of students agree that noise levels on campus during study hours are optimal.

11. 68% of students agree that lighting in study areas and classrooms is excellent.

12. 84% of students agree that the atmosphere in the library and other study spaces is

conducive to learning.

13. 84% of students agree that the campus fosters a strong sense of community and

inclusivity.

14. 81% of students agree that dining facilities on campus offer a pleasant ambiance.
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15. 76% of students agree that campus recreational areas are comfortable and usable.

16. 91% of students agree that computer labs and tech spaces on campus have excellent
ambiance and functionality.

17. 95% of students agree that the institute provides good transport facilities.

18. 80% of students rate the greenery of their college campus as excellent.
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